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ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ?
Μεγάλη η συζήτηση πλέον για τη νουβέλ βαγκ του ΠΑΟΚ. Και καλώς γίνεται αυτή 
η κουβέντα. Ο ΠΑΟΚ πάει να κάνει, βρίσκεται στη διαδικασία που δίνει χρόνο 
συμμετοχής σε αρκετούς παίκτες που είναι σε ηλικία ώστε να δώσουν πολλά 
πράγματα στην καριέρα τους. Μεγάλη η λίστα με Κωνσταντέλια, Κουλιεράκη 
προεξέχοντες, τον Τζήμα να έρχεται, τον Κοτάρσκι να τραβάει τα βλέμματα.
Μέσα σε αυτήν την εξίσωση θα ήθελαν πολλοί να είναι και ο Γιάννης Μιχαηλίδης.
Και ενώ εδώ και καιρό ο 23χρονος κεντρικός αμυντικός είναι στις προπονήσεις 
της πρώτης ομάδας υπό τον Ρζαβάν Λουτσέσκου, ματς δεν βλέπει.
Ο Νάσμπεργκ τρίτη λύση πίσω από το δίδυμο του Κουλιεράκη με τον Ίνγκασον 
και τέταρτη ο Κάργας.
Ο Μιχαηλίδης αυτό που έχει να επιδείξει φέτος είναι 9 όλα κι όλα ματς με τον 
ΠΑΟΚ Β’ αλλά και την άρνηση του κλαμπ να πάει δανεικός τον Γενάρη.
Υπήρχε η λύση του ΑΠΟΕΛ αλλά και της Γερμανίας, ωστόσο, η μεταγραφή δεν 
έγινε. Και εκτός αυτού βλέπει ακόμα να είναι 5η λύση στο μυαλό του κόουτς.
Με λίγα λόγια αυτό που πρέπει να κάνει ο Μιχαηλίδης είναι ψυχραιμία και… 
βλέπουμε. Όσο δύσκολο κι αν είναι αυτό για έναν παίκτη που έχει/είχε πολλούς 
υποστηρικτές ακόμα και στο διεθνές μάρκετ.

ΠΩΣ ΚΑΙ 
ΠΩΣ…
Από την ημέρα που ήρθε έχασε μόλις δύο ματς στο πρωτάθλημα. Αυτό 
με τον Ατρόμητο την 6η αγωνιστική και το πρόσφατο με τη Λαμία μια 
και δεν υπήρχε λόγος να ρισκάρει.
Από την στιγμή που έρχεται το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό το Σάββατο 
(25/2). Στην καριέρα του ο Χάμες Ροντρίγκες έχει παίξει σίγουρα πιο 
δύσκολα ματς. Έχει φορέσει τη φανέλα της Μπάγερν αλλά και της 
Ρεάλ Μαδρίτης, εκεί που το κλάσικο με την Μπαρτσελόνα είναι πιο 
high tense. Και;
Ο Κολομβιανός που ήταν βασικός στο 1-1 στη Λεωφόρο θέλει όσο 
τίποτα άλλο να ακούσει το πρώτο σφύριγμα για το μεγάλο ντέρμπι του 
Σαββάτου.
Όσοι τον βλέπουν στο Ρέντη τις τελευταίες ημέρες, ειδικά μέσα στην 
εβδομάδα που οδηγεί στο μεγάλο ματς στο Καραϊσκάκη μιλούν για 
την προσμονή του.
Ο Ολυμπιακός τον έχει ανάγκη σε αυτό το ματς. Έτσι είναι. Ο καλός 
Χάμες θα είναι μεγάλο πράγμα στην προσπάθεια που θα κάνουν οι 
παίκτες του Μίτσελ να σπάσουν τις γραμμές των αντιπάλων τους.
Ειδικά εκεί έξω από την περιοχή του Μπρινιόλι.
Το καλό για τον Ολυμπιακό είναι πως ο Χάμες το περιμένει πως και 
πως το Ελληνικό κλάσικο.
Άλλωστε έως τώρα ο 32χρονος σούπερ σταρ κάθε άλλο παρά αδιάφορη 
σεζόν κάνει. Με 17 ματς και 5 γκολ στο πρωτάθλημα, δείχνει πολλά 
από τα σημάδια του παίκτη που κάποτε ήταν στις τοπ λίγκες του πλανήτη.
Είναι άλλη κλάση ο Χάμες, το λένε όλοι, αντίπαλοι και συμπαίκτες.
Και θα είναι μεγάλη επιτυχία του Ολυμπιακού να τον έχει και του 
χρόνου.
Παίκτης-ηγέτης πάνω από το επίπεδο του πρωταθλήματος.
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ΒΡΗΚΕ
ΜΑΕΣΤΡΟ   
Ο φετινός Άρης είναι case study με τα όλα του. Κυρίως για αρνητικούς 
λόγους. Κακές μεταγραφικές επιλογές, ονόματα που κάποτε έκαναν 
μεγάλη καριέρα αλλά όλοι μαζί ήταν αμφίβολο για το αν θα έκαναν 
ομάδα. Στον πάγκο ο γνωστός Άλαν Πάρντιου δεν πρόλαβε να αφήσει 
κάτι και η ομάδα θα είναι επιτυχία αν μπει στα πλέι οφ. Εκεί που θα 
δώσει τη μάχη του με το Βόλο με στόχο να κερδίσει το τελευταίο 
ευρωπαϊκό εισιτήριο.
Θα είναι καταστροφή και μεγάλο φρένο για τον Καρυπίδη αν δεν το 
πετύχει. Μέσα σε όλη αυτή τη μαυρίλα, ο μεγάλο διπλό στην Κρήτη 
απέναντι στον ΟΦΗ, εκτός από αυτό καθεαυτό το αποτέλεσμα άφησε 
ελπίδα και για έναν παίκτη.
Λούκας Ρουπ ο λεγάμενος. Όχι άγνωστος σε ευρωπαϊκό επίπεδο μια 
και έχει φορέσει μεταξύ άλλων τη φανέλα των Νόριτς, Γκλάντμπαχ, 
Χόφενχαϊμ, Στουτγάρδης. Δεν το λες και μικρό το βιογραφικό του.
Ο Ρουπ είναι καλός παίκτης και αυτό κάνει μπαμ. Έκανε στο παιχνίδι 
στην Κρήτη που σκόραρε αλλά είχε και ασίστ.
Παίκτης που μπορεί να ανακόψει την αντίπαλη επίθεση αλλά και να 
δημιουργήσει, ότι θέλει ο προπονητής δηλαδή από έναν μοντέρνο χαφ.
Έπαιξε ως αλλαγή με Ιωνικό και Παναθηναϊκό αλλά όντας βασικός 
ξεδίπλωσε τα προτερήματά του. Το καλύτερο νέο.

ΕΙΝΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  
Κομβική σεζόν για την καριέρα του. Τα νούμερά του λένε αρκετά ματς, με 
29 παρουσίες αλλά μόλις 3 γκολ και 4 ασίστ. Εντάξει στις ασίστ όχι κακό 
το στατιστικό.
Από εκεί και πέρα όμως 9άρι είναι ο άνθρωπος οφείλει να έχει καλύτερο 
ποσοστό στα γκολ.
Κι όμως ο Φώτης Ιωαννίδης παρά τη φτωχή συγκομιδή στα τέρματα έχει 
την απόλυτη στήριξη τόσο του Γιοβάνοβιτς όσο και του κόσμου.
Κάτι η σημαντική του συμβολή στα μεγάλα ματς, κάτι το γεγονός πως δίνει 
το 100% είτε παίξει δέκα λεπτά είτε βασικός, έχουν κάνει τον 23χρονο 
φορ από τους αγαπημένους στον Παναθηναϊκό.
Το ζήτημα είναι αν θα ξεκινήσει βασικός στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό.
Η στήλη αν βιαζόταν να κάνει εκτίμηση, θα έλεγε πως ναι.
Είναι μπροστά από τον Σπόραρ μια και τα τρία τελευταία ματς που ξεκίνησε, 
ο Παναθηναϊκός κέρδισε και εκείνος πάντα ήταν εκεί στις μονομαχίες.
Βέβαια, τελευταίο γκολ χρονολογείται από τις 28 Δεκεμβρίου στο 
πρωτάθλημα, στο 1-1 με τον ΟΦΗ.
Πάντως, ο Ιωαννίδης έχει impact και στο εξωτερικό μια και ακόμα δεν έχει 
ξεχαστεί η πρόταση της Σάρλοτ ή το παλιότερο ενδιαφέρον της Χέρενφεϊν.  
Ευκαιρία το ντέρμπι πάντως που αν κάνει γκολ τότε ο καθένας αντιλαμβάνεται 
πως θα έρθει η εκτόξευση.
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Χωρίς τον Αντρέ Γκρέι διεξήχθη η προπόνηση του Αρη, με τον 
Τζαμαϊκανό να απουσιάζει λόγω προσωπικού θέματος. Οσο για 
τον Μόουζες Οντουμπάτζο, που συμπλήρωσε τέσσερις κίτρινες 
κάρτες, δηλώθηκε να εκτίσει την ποινή του στο εντός έδρας παι-
χνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα για την τελευταία αγωνιστική της κα-
νονικής περιόδου. Ο Φαμπιάνο θα απουσιάσει λόγω της δικής 
του ποινής στο προσεχές ματς με τον Ατρόμητο.

Θέση βασικού απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης αναμένεται να έχει ο Μι-
γιάτ Γκατσίνοβιτς, με τον Κροάτη να έχει επιστρέψει για τα καλά. Από την 
άλλη, ο συμπατριώτης του, Ντομαγκόι Βίντα έμεινε εκτός προπονήσεων 
χθες λόγω μιας ίσως, χωρίς όμως να υπάρχει ανησυχία για τη συμ-
μετοχή του στο σαββατιάτικο ματς. Ο Αλμέιδα προετοιμάζει τους «κιτρι-
νόμαυρους» και με το βλέμμα στον επαναληπτικό ημιτελικό του Κυπέλ-
λου, στο «Γ. Καραϊσκάκης».

Ευχάριστη ανατροπή με τον Λάζλο Κλάινχαϊσλερ φαίνεται ότι θα έχει 
ο Παναθηναϊκός, καθώς ο Ούγγρος ανέβασε ρυθμό και πιθανότατα 
θα προλάβει να βρίσκεται στις επιλογές του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Μέσα 
σ’όλα τ’άλλα, το «τριφύλλι» θα επιχειρήσει στο Φάληρο χάρη στα δυ-
νατά του «φτερά» (Παλάσιος – Μαντσίνι) να κάνει κάτι που δεν έχει 
βιώσει σε φετινό ντέρμπι με Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ και ΑΕΚ: Να προηγη-
θεί στο σκορ.

Από σήμερα θα είναι διαθέσιμα τα εισιτήρια για τον δεύτερο ημιτελικό 
Κυπέλλου με την ΑΕΚ για τους φίλους του Ολυμπιακού (1/3, 20:00). 
Οι «ερυθρόλευκοι» κάθονται σε αναμμένα... κάρβουνα αναφορικά με 
τη συμμετοχή του Σωκράτη Παπασταθόπουλου στο ντέρμπι με τον Πα-
ναθηναϊκό, η οποία ακόμα δεν έχει ξεκαθαρίσει. Τέλος, εκτός του 
Ουσεϊνού Μπα και ο Σέρχι Κανός «βλέπει» αρχικό σχήμα.

Ο πρώτος ημιτελικός Κυπέλλου με τη Λαμία που είχε αναβληθεί λόγω 
χιονόπτωσης στο «Αθανάσιος Διάκος» ορίστηκε τελικώς από την ΕΠΟ 
την 1η Μαρτίου (18:00). Οσο για τον επαναληπτικό, αυτός θα διεξα-
χθεί στις 9 του ίδιου μήνα, στην Τούμπα. Ο Ομάρ Ελ Καντουρί, παρότι 
επέστρεψε στις προπονήσεις δεν θα προλάβει το παιχνίδι με τον ΠΑΣ 
Γιάννινα, ενώ κύκλοι των «ασπρόμαυρων» διαμηνύουν ότι ο Γιώργος 
Κούτσιας δεν πωλείται.



5e-SportTime  ΠΕΜΠΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

EUROPA LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ OVER 2,5 1,84
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στη Βαρκελώνη έγινε ματσάρα και το 2-2 άφησε τα πά-
ντα ανοιχτά για την σημερινή ρεβάνς. Οι δύο αντίπαλοι 
βρίσκονται σε εξαιρετική κατάσταση και στο «Ολντ Τρά-
φορντ» αναμένω ένα παιχνίδι ανάλογο με το πρώτο.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η Μονακό έπαιξε στο «Bay-Arena» και με το 2-3 απέ-
κτησε ξεκάθαρο προβάδισμα πρόκρισης. Σε τρομερή κα-
τάσταση οι Γάλλοι με πέντε σερί νίκες σε όλες τις διορ-
γανώσεις. Η Λεβερκούζεν θα παίξει τα ρέστα της για την 
ανατροπή και θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΡΕΝ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Το γκολ του Εκαμπί στο δεύτερο ημίχρονο έβαλε ξανά 
τη Ρεν σε τροχιά πρόκρισης. Οι Γάλλοι ποντάρουν πολ-
λά στην έδρα τους και θα ψάξουν σίγουρα ένα γρήγορο 
γκολ που θα διώξει το άγχος. Οι Ουκρανοί θα παίξουν 
στη κόντρα και έχουν αποδείξει ότι το κάνουν καλά.

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΒΑΣΙΛΕΙΑ-ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ανώτερη σε όλο το ματς στη Τραπεζούντα η ομάδα του 
Τάσου Μπακασέτα πήρε προβάδισμα πρόκρισης για την 
επόμενη φάση. Το 1-0 βέβαια είναι αρκετά φτώχο βάση 
της εικόνας του αγώνα, με τους Τούρκους να χάνουν 
παρά πολλές ευκαιρίες. Οι Ελβετοί δεν έχουν περιθώ-
ρια και είναι υποχρεωμένοι να επιτεθούν απο την αρχή.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΙΛΑΝΟ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1 -5,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με τον Ντέγιαν Ράντονιτς να αποτελεί παρελθόν, ο Πα-
ναθηναϊκος θα επιδιώξει να κάνει μια καινούρια αρχή. 
Το κλίμα βέβαια δεν είναι καθόλου καλό μετά και την 
απώλεια του κυπέλλου. Το έργο σήμερα το κάνουν πιο 
δύσκολο οι σημαντικές απουσίες που θα έχουν οι «πρά-
σινοι».

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΑΟΥΝΤΑ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη 
χειμερινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαι-
ρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφο-
ρά σχήματα.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την ξέφρενη κούρσα της στον πρώτο απαιτητικό όμιλο συνέχισε 

η Αθηναϊδα επικρατώντας εκτός έδρας της μαχητικής Κοψαχεί-

λας με 1-0. Γεγονός που επέτρεψε στην «Κυρία» της Κυψέλης να 

διατηρηθεί ακλόνητη στην κορυφή και να πραγματοποιήσει ακό-

μη ένα αποφασιστικό βήμα για την άνοδό της στην Α’ Κατηγορία 

ΕΠΣΑ. Το «χρυσό» γκολ για τους φιλοξενούμενους σημειώθηκε 

στο 25ο λεπτό, όταν σε μια διαγώνια μπαλιά του Πανάκη προς την 

αντίπαλη περιοχή, ο Φρατζέσκος μπήκε στη φάση, κέρδισε την 

μπάλα και με σουτ μέσα από την περιοχή νίκησε τον Μοσχοβίτη. 

Μία νίκη, που αποκτά ιδιαίτερη αξία, όπως σημειώνει στη στήλη  

ο αρχιτέκτονας των επιτυχιών Μάκης Ραφαηλίδης: «Πετύχαμε 

μία πολύ σημαντική νίκη κόντρα σε μία ομάδα που δίνει τον δικό 

της αγώνα για την παραμονή. Αν και δεν αποδώσαμε όμορφο πο-

δόσφαιρο, κρατάμε τους τρεις βαθμούς, αλλά και τον χαρακτήρα 

που δείξαμε στα κρίσιμα σημεία του αγώνα. Παρά το γεγονός ότι 

προέκυψαν προβλήματα τραυματισμών με τους Φίλο και Μήτση, 

όλοι οι παίκτες μου φάνηκαν πολύ προσηλωμένοι στο αγωνιστι-

κό πλάνο. Από εδώ και στο εξής δεν μετρούν μόνο οι καλές εμ-

φανίσεις, αλλά και οι βαθμοί.» Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγμα-

τοποιήθηκε η ετήσια χοροεσπερίδα του συλλόγου, όπου το κέφι 

ήταν έντονο και στο εορταστικό πνεύμα των ημερών.

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ 

Σε υγιεινό περίπατο μετέτρεψε η Αγία Ελεούσα την εκτός έδρας 

αναμέτρησή της κόντρα στην Aμιλλα Περιστερίου, την οποία και 

συνέτριψε με το ευρύ 5-0. Αποτέλεσμα, το οποίο επέτρεψε στο 

φιλόδοξο συγκρότημα των δυτικών προαστίων να μείνει κοντά 

στην κορυφή του δευτέρου συναρπαστικού ομίλου της Α’ Κα-

τηγορίας ΕΠΣΑ. Το στιβαρό διοικητικό στέλεχος και επί σειρά 

ετών «σημαία» του συλλόγου, ο Τάκης Γιαννόπουλος έσπευσε 

με δηλώσεις του στη στήλη να δώσει το δικό του στίγμα ενόψει 

της απαιτητικής συνέχειας: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη 

. Απέναντι σε μία ομάδα που δεν είχε να χάσει απολύτως τίποτα 

και το τελευταίο διάστημα παρουσιάζεται ιδιαίτερα φορμαρισμέ-

νη, μπήκαμε πολύ αποφασιστικοί και με τον απαιτούμενο βαθμό 

συγκέντρωσης, αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο. Πραγματο-

ποιήσαμε μία εμφάνιση ανάλογη της αξίας μας και των προσ-

δοκιών και εκτιμώ ότι με αυτό το πνεύμα και τη φιλοσοφία θα 

πρέπει να πορευτούμε μέχρι το τέλος. Εδώ που έχουμε φτάσει, 

είμαστε υποχρεωμένοι να παλεύουμε όλα τα παιχνίδια ψάχνο-

ντας παράλληλα βαθμολογικές απώλειες από τους ανταγωνιστές 

μας καις το τέλος θα δούμε τι έχουμε καταφέρει. Η εν γένει ει-

κόνα της ομάδας ωστόσο μας γεμίζει με αισιοδοξία ενόψει της 

καθοριστικής τελικής ευθείας του πρωταθλήματος».

ΡΑΦΑΗΛΙΔΗΣ: «ΠΗΡΑΜΕ ΠΟΛΥ  
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΝΙΚΗ» 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΔΗΛΏΝΕΙ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΑΘΗΝΑΙΔΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΚΗ ΜΕ 
ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ

Ακριτίδης: «Το 
σκορ αδικεί την 
προσπάθειά μας»  

Σε οδυνηρή εντός έδρας 

συντριβή από την πολύ 

ποιοτική και ισχυρή Κη-

πούπολη με 1-45 υποχρε-

ώθηκε το Παγκράτι, που 

πλέον βλέπει την υπόθεση 

παραμονή στον τρίτο όμιλο 

της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ να 

δυσκολεύει αρκετά. Σε μία 

αναμέτρηση πολύ υψη-

λών απαιτήσεων, οι νε-

οφώτιστοι έχασαν ένα … 

τσουβάλι γκολ, ενώ στην 

αντίπερα όχθη η Κηπούπο-

λη υπήρξε αρκετά κυνική 

αξιοποιώντας το συντρι-

πτικό ποσοστό των φά-

σεων που δημιούργησε. 

Με τον τεχνικό Νίκο Ακρι-

τίδη να δίνει το δικό του 

στίγμα μιλώντας στη στή-

λη: «Χάσαμε ένα παιχνίδι 

όπου θέλαμε πάση θυσία 

βαθμό ή βαθμούς. Μπή-

καμε πολύ δυνατά και μό-

λις στο 2’ χάσαμε απίστευ-

το τετ α τετ. Δεν κάναμε το 

γκολ, βρεθήκαμε νωρίς να 

κυνηγάμε στο σκορ με 0-2 

και όλα έγιναν δυσκολό-

τερα. Δεν το βάλαμε κάτω 

παλέψαμε, εξακολουθού-

σαμε να δημιουργούμε ευ-

καιρίες, όμως η Κηπούπο-

λη, που είναι μία ιδιαίτερα 

ποιοτική και γρήγορη ομά-

δα έβρισκε τον τρόπο με 

τις αντεπιθέσεις της να 

πετυχαίνει γκολ και να 

ανεβάζει τη διαφορά. Εκτι-

μώ ότι σε γενικές γραμ-

μές το τελικό σκορ αδι-

κεί την προσπάθειά μας. 

Σε κάθε περίπτωση, οφεί-

λουμε να συνεχίσουμε να 

παλεύουμε, αφού ακόμη 

δεν έχει κριθεί τίποτε, κα-

θώς οι ανταγωνιστές μας 

δεν έχουν ξεφύγει. Κάθε 

παιχνίδι για εμάς από εδώ 

και στο εξής είναι τελι-

κός».

 

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις 
που λαμβάνουν χώρας στην 
τεχνική ηγεσία του Ανθού-
πολης. Η ήττα από τον Άττα-
λο Νέας Φιλαδέλφειας με 
την οποία δυσκόλεψε υπερ-
βολικά η βαθμολογική θέση 
του συλλόγου των δυτικών 
προαστίων στον δεύτερο 
συναρπαστικό όμιλο της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ επέφε-
ρε μια σειρά από αλυσιδω-
τές αντιδράσεις κι εξελί-
ξεις στα εσωτερικά του και 
στο γενικότερο οικοδόμημα 
που είχε στηθεί. Συγκεκρι-
μένα, ο Αλέξης Γκλεγκλές 
αποτελεί παρελθόν από την 
τεχνική ηγεσία της ομάδας. 
Τα αρνητικά αποτελέσματα 
σε συνδυασμό με το γεγο-
νός ότι ο σύλλογος μάχεται 
για την επιβίωση του εξώ-
θησαν τις δύο πλευρές στην 
δύσκολη αλλά και ριζοσπα-
στική απόφαση να λύσουν 
φιλικά τη συνεργασία τους 
Κατόπιν τούτου, υπηρεσια-
κός προπονητής αναλαμβά-
νει ο Πολύδωρος Τσίγκος 
στην ομάδα.

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
Τα χθεσινά αποτελέσματα 
του κυπέλλου της Αθήνας, 
είχαν ως εξής:  Μικρασια-
τικός – Αγιαξ 2-1, Άρης Πε-
τρούπολης –Αγ Παρασκευή 
4-0.

Τέλος  
ο Γκλεγκλές, 
αναλαμβάνει  
ο Τσίγκος 

Τσιμπάκης: «Δεν είναι  
τυχαία η πορεία μας»
Την εξαίσια πορεία τους στον ιδιαίτερα ανταγωνιστικό τρί-
το όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ επιβεβαίωσαν πλήρως 
οι Τράχωνες με την σπουδαία εκτός έδρας νίκη τους επί 
του Αθηναϊκού με 2-0. Γεγονός που επέτρεψε στο φιλό-
δοξο συγκρότημα των νοτίων προαστίων να παραμείνει 
αήττητο για πέμπτο διαδοχικό παιχνίδι καταλαμβάνοντας 
την τρίτη θέση με 28 πόντους και πλέον ατενίζει το μέλ-
λον με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία και περίσσια αυ-
τοπεποίθηση. Με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη να αφι-
ερώνει επαινετικά σχόλια στους ποδοσφαιριστές του: 
«Πετύχαμε μία πολύ σημαντική εκτός έδρας νίκη κόντρα 
σε έναν από τους πλέον ισχυρούς αντιπάλους με τερά-
στια ιστορία και δυναμική, όπως είναι ο Αθηναϊκός και 
πιστοποιήσαμε ότι η πορεία που έχουν διανύσει μόνο 
ως τυχαία δεν μπορεί να χαρακτηριστεί. Εκτιμώ ότι και 
οι δύο ομάδες είχαν από ένα ημίχρονο, ο Αθηναϊκός το 
πρώτο, κι εμείς το δεύτερο. Διάστημα, όπου πετύχαμε 
δύο όμορφα τέρματα και γενικότερα θα μπορούσαμε με 
λίγη τύχη να έχουμε σημειώσει και άλλα γκολ. Οι παί-
κτες μου δείχνουν χαρακτήρα και συνδυάσουν τις επι-
τυχίες τους με όμορφο ποδόσφαιρο, στοιχείο ιδιαίτε-
ρα ενθαρρυντικό για τη συνέχεια».
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ΠΑΓΚΡΑΤΙ

ANΘΟΥΠΟΛΗ
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Ο Μάκης  Ραφαηλίδης

ΤΡΑΧΏΝΕΣ



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Εμμανουήλ Καραλής ήταν νικητής στο επί κοντώ με άλμα στα 5,72μ. 
στο χθεσινό μίτινγκ στο Όσιγιεκ. Ήταν ο τελευταίος του αγώνας 
πριν από το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλειστού στην Κωνσταντι-

νούπολη. Στην πόλη της Κροατίας μετείχε και η Ελένη Πόλακ 
που πήρε την έκτη θέση στο επί κοντώ με 4,17μ.

Η Ελλάδα θα μετάσχει με 19 αθλητές και αθλήτριες στο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα κλειστού που θα διεξαχθεί 2-5 Μαρτίου στην Κωνστα-
ντινούπολη. Η Εθνική ομάδα αποτελείται από 9 άνδρες και 10 γυ-
ναίκες, ανάμεσά τους είναι οι Μίλτος Τεντόγλου, Κατερίνα Στε-
φανίδη και Νικόλ Κυριακοπούλου. 
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SPORTS

Ο Μίλτος Τεντόγλου πρόσθεσε άλλη μια σημαντική νίκη στο μήκος, 
κερδίζοντας χθες το μίτινγκ στη Μαδρίτη, που ανήκει στη σειρά 
WIT Gold, με άλμα στα 8,15μ. Στον αγώνα της ισπανικής πρω-
τεύουσας μετείχε και η Νικόλ Κυριακοπούλου, που με άλμα 
στα 4,30μ. στο επί κοντώ κατέλαβε την τέταρτη θέση. 

Πολλοί Έλληνες πρωταθλητές θα πάρουν μέρος στο 8 κύπελλο χει-
μερινών ρίψεων που θα πραγματοποιηθεί το προσεχές Σάββατο 25 

Φεβρουαρίου στο Ηράκλειο Κρήτης. Έχουν δηλώσει συμμετοχή η 
πρωταθλήτρια Ευρώπης στον ακοντισμό Ελίνα Τζένγκο και ακόμη 

οι Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου, Γιάννης Κορακίδης κ.α. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΙΓΑΝΑ 
«ΠΟΤΑΜΑΚΙΑ»

Ενα εικοσιτετράωρο μετά την εποποιία 
της Ρεάλ Μαδρίτης στο «Ανφιλντ», ο 
ποδοσφαιρικός πλανήτης είναι ακόμα 
μουδιασμένος. Οι «μερένγκες» απέδειξαν ότι 
και φέτος είναι το φαβορί για να πάρουν το 
τρόπαιο του Champions League. 
Ο ποδοσφαιρικός χείμαρρος των Μαδριλένων 
δείχνει να μην σταματάει πουθενά, ενώ 
παράλληλα στέλνει μήνυμα στους υπόλοιπους 
διεκδικητές ότι και φέτος θα περάσουν... 
δύσκολα. Ο σοφός λαός όμως λέει ότι «τα 
σιγανά ποταμάκια να φοβάσαι». 
Δυο περιπτώσεις ανταποκρίνονται πλήρως 
στο εν λόγω ρητό. Αρχικά η Μάντσεστερ Σίτι. 
Ο μεγάλος ντόρος που έχει ξεσπάσει γύρω 
από το οικονομικό σκάνδαλο, προφανώς 
και μπορεί να διαλύσει συθέμελα το αγγλικό 
κλαμπ, αλλά από την άλλη του επιτρέπει 
να επικεντρωθεί στο αγωνιστικό κομμάτι 
και να περνάει «κάτω απ’τα ραντάρ» των 
ανταγωνιστών. Το 1-1 στη Λειψία ήταν κάτι που 
ακόμα και ο ίδιος ο Πεπ Γκουαρντιόλα να είχε 
στο μυαλό του. Αλλωστε, την έχει πατήσει από 
Μονακό, Λιόν, Τότεναμ σε πρώιμες φάσεις του 
θεσμού. Και όποιος καεί στον χυλό, φυσάει 
και το γιαούρτι. Εξ ου και η ομιλία στους 
παίκτες στο φινάλε.
Ισως ο Καταλανός να θέλει να χαμηλώσει 
τους τόνους, να αποβάλλει τον χαρακτηρισμό 
του φαβορί από πάνω του, να χτυπήσει με 
πονηρό τρόπο σε προημιτελικά – ημιτελικά 
και να διεκδικήσει το τρόπαιο που του στέρησε 
η Τσέλσι το 2021. Παράλληλα, η Ιντερ βαδίζει 
στο ίδιο μονοπάτι με τη «χλιαρή» νίκη επί 
της Πόρτο, η οποία μην ξεχνάμε ότι έχει 
κάνει ξανά «κηδεία» σε ιταλική ομάδα 
(Γιουβέντους).
Οι «νερατζούρι» διαθέτουν φανέλα, μια... 
συμπαθητική ομάδα και με τέτοια αποτελέσματα 
ρίχνουν μπόλικη στάχτη στα μάτια στους 
αντιπάλους τους. Αραγε, στο τέλος, ποια 
συνταγή θα επικρατήσει; Η θορυβώδης δύναμη 
των φαβορί ή το αθόρυβο «δηλητήριο» των 
υπολοίπων; 

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


